

## 『平成28年版 税務数表』正誤表

本書掲載の図表の表記に一部誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。つきましては、次のとおり読み替えてご利用いただきますようお願い申し上げます。

164～167 ページ〔機械及び装置〕の表

誤	正				
<table border="1" data-bbox="454 645 569 1149"><thead><tr><th data-bbox="454 645 569 698">種類</th></tr></thead><tbody><tr><td data-bbox="454 698 569 1149">器具 及 び 備 品</td></tr></tbody></table>	種類	器具 及 び 備 品	<table border="1" data-bbox="1037 645 1152 1149"><thead><tr><th data-bbox="1037 645 1152 698">種類</th></tr></thead><tbody><tr><td data-bbox="1037 698 1152 1149">機 械 及 び 装 置</td></tr></tbody></table>	種類	機 械 及 び 装 置
種類					
器具 及 び 備 品					
種類					
機 械 及 び 装 置					